



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS E INTERNACIONAIS

RETIFICAÇÃO

1. No Edital Nº 3/2023/PROINT, de 27 de março de 2023, no campo relativo à assinatura da autoridade competente, onde se lê:

RODRIGO LUIZ MEDEIROS DA SILVA
Pró-Reitor(a) - TITULAR
PROINT

leia-se:

GLADYS AMELIA VELEZ BENITO
Pró-reitor(a) - SUBSTITUTO(a)
PROINT

2. Ficam convalidados os atos decorrentes da publicação do Edital Nº 3/2023/PROINT, até a data da publicação desta Retificação.

GLADYS AMELIA VELEZ BENITO

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 57, de 29 de Março de 2023.